



El Señor

D. Jaime Sans Boldú

Falleció ayer

Habiendo recibido los Stos. Sacramentos y la Bendición Apostólica

E. P. D.

Sus afligidos hermanos Ramón, José, José Antonio y Delfín, hermanas políticas María Sans y Rosa Balsells, sobrinos y demás familia, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida les ruegan le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al entierro que tendrá lugar hoy, a las seis y media de la tarde, desde la casa mortuoria Plaza de la Fuente, 32, a la parroquial Iglesia de San Francisco y de allí a su última morada, por cuyos favores les quedarán agradecidos.

Los funerales en sufragio de su alma se celebrarán mañana, miércoles, a las diez y media, en la misma Iglesia.

Tarragona 12 de Abril de 1927.

El Eminentísimo Sr. Cardenal Arzobispo ha concedido 200 días de indulgencia en la forma acostumbrada.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

bendito y reparto entre los fieles.

Por la tarde se cantará el Santo Rosario en la Ermita, los Gozos y la Salve y veneración de la Santa Imagen en su Camarin.

Después del Rosario, en la Era de Mas de Montornés, hasta el anochecer grandes bailes de cocas y ramos por la orquesta «La Artística de Valls».

Además el «Esbart de Dançaires de Reus» ejecutará bailes típicos y populares de Cataluña. Elevación de globos y elevación de fuegos artificiales.

DEPORTIVAS

FUT-BOL

CAMPEONATO DE ESPAÑA

Resultados obtenidos en los encuentros de desempate jugados anteayer domingo y correspondientes al torneo nacional.

- En Badajoz: Madrid, 3—Sevilla, 1.
- En Madrid: Arenas, 2—R. Sociedad, 1.
- En Zaragoza: Irún, 2—Atlético de Bilbao, 1.

En el match de hoc-key, final para el Campeonato de España, jugado el domingo en Oviedo entre el University y el Atlético de Madrid venció este último por 2 goals a 0, clasificándose campeón.

En Barcelona

EN EL CAMPO DE LAS CORTS

El segundo match de promoción El Gimnástico tras una buena actuación es derrotado por el Badalona por 3 a 0, resultado que de no haber existido el influjo, principalmente, de un árbitro inapto hubiera podido ser muy diferente.

Anteayer en el espacioso campo de las Corts, tuvo lugar el segundo y último partido de promoción entre el Gimnástico y el Badalona que auguró a éste en virtud de salir vencedor nuevamente, la estancia definitiva en el Grupo A.

No obstante, no era un 3 a 0 el resultado que cuadraba al partido de ayer, ya que de no haber influido en el equipo rojo varias causas que vamos a explicar, un empate o quizá una victoria de los gimnásticos hubiera señalado el marcador al finalizar.

Ante esta afirmación muchos nos tacharán de fanáticos del Gimnástico; nada más lejos de la realidad, y nos bastará analizar las causas que en ello influyeron, para demostrar a nuestros lectores la veracidad de nuestras opiniones.

Comencemos por lo que más influjo tuvo en el resultado la actuación del árbitro; este fué el principal artífice de la victoria de los costeros y la derrota de los rojos. Vamos a explicarlo. En ocasión de hallarse ambos equipos empatados a 0 y con dominio de los rojos se le ocurrió pitar un penalty, sin saber por qué, a éstos, y en una jugada en la que de haber existido falta, que no la hubo, un free-kick hubiera sido un castigo excesivo. Resultado de tamaña equivocación, fué que al convertir en tanto los badalonenses el castigo, se desmoralizaron los rojos, cosa muy comprensible, al ver que por una tontería e injusticia de un árbitro corrían el peligro de perder un partido de gran interés, y se desconcertaron, y si hasta entonces habían sido los amigos de la situación, a partir de este momento se dejaron dominar por sus contrarios y vencer.

El fracaso de los interiores rojos, fué otra de las causas que influyeron en la derrota gimnástica. Sus continuos fallos en ocasiones que ni pintadas para obtener tantos, fueron norma general en su actuación; y sino habiera por nosotros aquel choot paralelo de Alvarez, aquellos avances de Paco, aquel otro de Huguet, el centro de Cerrons en el segundo tiempo, etc., hubieran sido tantos al haber metido solo el pie los interiores.

Añadamos a estas razones y causas, la inseguridad y desacierto de Llaó, que se dejó pasar 2 de los 3 goals que le marcaron, en una forma inocentísima y que nos dejaron viendo visiones; nos referimos al penalty y al tercer goal; éste se le escurrió entre las piernas. No sabemos a que obedecen estos desatinos que Llaó ha cometido siempre que ha actuado con el Badalona; él lo sabrá; y la suerte que protegió continuamente el marco de los costeros unida a la imprecisión de los shoots de la delantera roja, y tendrán nuestros lectores base más que suficiente para comprender que la razón no nos falta al decir que una victoria roja no hubiera sido nada imposible dada la forma en que transcurrió el match.

El equipo rojo tuvo una buena ac-

tuación; especialmente por lo que hace referencia al primer tiempo en el que jugaron admirablemente, dominando continuamente a sus contrarios y solo las causas apuntadas anteriormente, pudieron evitar que la meta badalonesa fuera perforada en 3 ó 4 ocasiones que ni marcadas.

En el segundo decayó visiblemente y lo que había sido una primera parte de juego magnífico se convirtió en una segunda deficientísima y en el que se dejaron dominar por sus contrarios.

La actuación de sus jugadores fué: De Llaó no hace falta hablar más, ya que para lo mal que actuó ya creemos haber dicho bastante.

Inglés-Virgili, tuvieron una magnífica tarde, especialmente el segundo que con sus continuos largos despejes, cosechó grandes ovaciones.

En la media, Montfort fué el mejor; estuvo durante todo el partido incansable, sirviendo continuamente balones a su delantera y desbaratando los avances de sus contrarios con gran acierto.

Alvarez, fué el héroe de la delantera y uno de los mejores hombres sobre el terreno; hacia tiempo que no le habíamos visto actuar tan acertadamente como ayer lo hizo; estuvo sencillamente enorme, y sus formidables tiros y pases peligrosos, fueron la nota culminante del partido.

Solo la mala suerte que en todo momento acompañó a su equipo pudo evitar que varios shoots suyos se inscrutaran en la red. Cerrons le secundó en méritos.

Una causa que nos habíamos olvidado anotar anteriormente, y que también influyó bastante en los rojos, fué el ser el terreno de juego de hierba que les provocó bastantes caídas y pérdida de buenos pases.

El equipo vencedor actuó bastante muy por bajo de como lo hizo en el primer partido, en el field de la Unión Sportiva de Sans.

La delantera fué su mejor línea, destacando la tripleta central y especialmente Garriga.

En la media Samsó fué el más acertado y Gamis el mejor... en cuanto a juego duro.

Folch nos pareció superior a su compañero de línea y Brú con bastante vista y mucha seguridad.

El colegiado Cruella dirigió el encuentro y solo duras censuras merece su actuación que fué desastrosa, siendo, como ya hemos dicho, el causante

de la derrota del Gimnástico y no queremos dedicarle más espacio, porque solo lo llenaríamos anotando defectos de él, entre los cuales destaca el célebre penalty.

Un gentío inmenso se congregó en el field de las Corts, que se mantuvo en un ambiente sumamente correcto e imparcial y saliendo convencido de que el Gimnástico era un equipo de cuidado, y no vencedor del seme que el finalizar pesaba sobre él.

La alineación de los equipos fué: Badalona: Brú; Borrás, Folch; Gamis, Samsó, Viñas; Cristiá, Castro; Forgas, Garriga y Tejedor III.

Gimnástico: Llaó; Inglés, Virgili; Cerrons, Montfort, Ollé; Paco, Huguet, Alvarez, Segura y Corrons.

El primer tiempo finió con empate a 0 goals, seguidamente de comenzado el segundo, el Badalona inauguró el marcador al convertir en tanto, Garriga, un penalty con que se castigó al equipo rojo.

Fuó este mismo jugador el que obtuvo el segundo y Castro de un shoot flojísimo que pasó por debajo de las piernas de Llaó, el tercero.

A poco de haber señalado el árbitro el penalty contra el Gimnástico, el Badalona incurrió en uno declaradísimo, que el árbitro no señaló, dispuesto según se ve a favorecer más la victoria badalonesa.

Antes de dar comienzo el encuentro que nos ha ocupado, jugaron un interesante partido de rugby los equipos de la Asociación Deportiva Probenne y uno del Barcelona, venciendo los primeros por 19 tantos contra 14.

DE «RE» PERIODISTICA CONVOCATORIA

Por la presente se invita a todos los periodistas deportivos de esta ciudad a la reunión que se celebrará hoy, martes, a las diez de la noche, en el local del Club Gimnástico, para tratar de la formación de una Asociación de periodistas deportivos.

ITLANEP.

(Por exceso de original queda para nuestra edición de mañana la reseña del encuentro Tarragona-Flor de Lis).

SOLARES

se venderán a buenos precios, en el Paseo de Circunvalación, lindantes con el Cuartel de la Guardia civil. Razón: Mayor, 34.

OFICIAL

MOVIMIENTO DE POBLACION

- Nacidos**
- Ninguno.
- Fallecidos**
- Ninguno.
- Matrimonios**
- Ninguno.

MARÍTIMAS

MOVIMIENTO DEL PUERTO

- Entradas**
- Vapor español «Jorge Juan», de Palma de Mallorca, con carga general.
- «Miguel», de San Carlos, con sal.
- Vapor «Freixas 2.ª», de Cette, con bocoyes vacíos.
- Vapor «Victor de Chavarri», de Gijón, con carbón.
- Vapor «Mnuel Calvo», de Barcelona, con pasajeros y carga general.
- Despachadas**
- Vathe inglés «Sapphire», para la mar, con su equipo.
- Vapor «María Mercedes», para Cette, con vino.
- Vapor «Jorge Juan», para Palma, con carga general.

CRONICA RELIGIOSA

Mañana, miércoles, es día de ayuno sin abstinencia.

SANTOS DEL DIA

Santos Zenón, ob., Sabas, Victor y Visia, vg., mrs.; Julio, p., Constantino y Damián, obs., cfs.

SANTOS DE MAÑANA

Santos Hermenegildo, Carpo, ob., Papiño, dc., Agatónica, Agatodoro, Máximo, Quintiliano y Dadas, mrs.; Urs, obispo.

CUARENTA HORAS

Continúan en la Iglesia de San Magin, siendo las horas de Exposición: por la mañana, de 8 a 11, y por la tarde, de cuatro menos cuarto a siete y media.

CORTE DE MARIA

Hoy se hace la visita a Nuestra Señora del Pilar, en la Enseñanza.

